
التناسبية (1) : جداول و تمثيلات

 

 نتعرف وضعية تناسبية من خلال الجدول جانبه

حيث أن أعداد السطر الأول تتناسب مع أعداد السطر الثاني

و معامل التناسب هو 4 .

 

                     40 ÷ 10 = 4 ;  28 ÷ 7 = 4  ;   16 ÷ 4 = 4   ;   8 ÷ 2 = 4   ;   4 ÷ 1 = 4

 

* الرسم المبياني لوضعية تناسبية، الذي هو عبارة عن خط مستقيم، ويمر بالنقطة ( 0  ، 0 )

 

 

 

 

 

 

http://math5.educaprimaire.com/exercices/cours4/lecon39.htm
http://math5.educaprimaire.com
mailto:mchadli4@yahoo.fr?subject=math3AEP
http://educaprimaire.com



